
Cfmara MunicjpaLde JaguariQna
Estado de S8o Paulo

Ata da D6cima Primeira Sess8o Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada aos novo de maid de
dais mil e vinte e tr6s, is dezoito horan e trinta minutos, na Saba das Sess6es
Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no EdifTcio

MunicipaIDr. Sebastigo Pies de Almeida, delta cidade. Presidente Sr. Romilson
Nascimento Silva. Vice-Presidente Sr. Jose Muniz. Primeiro Secretfrio Sr.
Alonso Lopes da Silva. Segundo SecretArio Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes
Primeiramente, foi feita a leitura de Texto Biblico, conforms Resolugao n.' 80,
de 21 de fevereiro de 1997, sends que o Sr. Presidente convidou o Sr. Alonso
Lopes da Silva para proferir o seguinte texto: Salmo Capitulo 24, versiculos de
I a 5: "Ao Senhor pertence a terra e tudo o que nela exists, o mundi e os que
neue habitam. Pols foi ele que a estabeleceu sobre os mares e flmlou-a sabre os
rios. Quem vai subir ao monte do Senhor, quem pode permanecer em seu
santufrioo Quem tem mios inocentes e corag5o puro, quem n5o corte atrfs de
vaidades e n5o jura falsamente. Este obteri do Senhor a b6ngao e a justiga de
Deus seu salvador." O Sr. Presidente solicitou para os senhores Vereadores
registrassem a presenga nos terminals eletr6nicos, onde foram registradas as
presengas dos senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza
Muniz. Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de
Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis
Tozzi de Calnargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho.
Constatando o nQmero regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes
palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou
aberta a Sess5o dandy inicio ao Expedience: Primeiramente, o Sr. Presidente
colocou em votagao a Ata da Sessio Ordinfria anterior, a qual foi aprovada por
unanimidade de votes pele Plen6rio e assinada pda Mesa. Em seguida, o Sr.
Presidente determinou a leitura da Materia Constants do Expediente: pda ordem,
o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo pediu a palavra apresentando requerimento
verbal, baseado no Art. 213, 111 do Regimento Intemo solicitando que fosse
dispensada a leitura da ]nat6ria oriunda do Executivo Municipal, dos Projetos,
dos Requerimentos, das Indicag6es, das Mog6es dos Senhores Vereadores e de
Diversos, lendl-se apenas as ementas, coma constavam na Pauta; a seguir, em
discussio e votagao, foia mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir,
do Senhor Prefeito forum lidos: I. Oficio DER n ' 016/2023 Projeto de lei
complementar Institut, no fmbito do Municipio de Jaguariana, o Programa
Especialde Recuperagao Fiscal REELS Municipal, e da outras provid6ncias; 2.
Oflcio DER n ' 017/2023 Projeto de lei Suplementa, no imbito Municipal,a
Lei Federaln ' 14129, de 29 de tnargo de 2021, que disp6e sobre principios, regras
e instrumentos para o Govemo Digitale para o aumento da efici6ncia publica, e
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da outras provid6ncias; 3. Oficio SEGOV n ' 0388/2023 Solicita prorrogagao
de puzo, por mais 30 dias ateis, para atender os Requerimentos: 043,068,069/23
Ver. Ana Paula Espana Souza Munoz; 044,045,046,047,048,062,063/23 Ver.

Wanderley Teodoro Filho; 051,064/23 Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio;
052,053/23 Ver. Francisco Souza Campos; 054/23 Ver. Alonso Lopes da Silva;
057.058/23 Ver. Romilson Nascimento Silva; 072/23 -- Ver. Walter Luis Tozzi
de Camargo; 4. OfTcio SEGOV n ' 0391/2023 Responds o Requerimento n '
15 1/23 Ver. Wilian Barbosa do Morrinho, solicitando infomiag6es referentes
a m6dicos ginecologistas contratados no Municfpio; 5. Oficio SEGOV n '
0393/2023 Responds o Requerimento no 156/23 Ver. Romllson N. Silva,
solicitando informag6es sobre os testes de detecgao de COVID-19, entry outras
quest6es; 6. Oficio SEGOV n ' 0394/2023 Solicita prorrogagao de puzo, por
maid 30 dias ateis, para atender os Requerimentos: 137,138,139,140,
143,144,145,146,148/23 Ver. Wanderley Teodoro Filho; 142/23 Ver.
Romilson N. Silva; 152,154/23 -- Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio; 7. Oficio
SEGOV n ' 0395/2023 Responde o Requerimento n ' 143/23 Ver. Wanderley
Teodoro Filho, solicitando inf om)agnes sabre reparos no asfalto das Ruas
Amauri Rodriguez e Cordeir6polis, no Bairro Aguas do January; 8. OfTcio
SEGOV n ' 0396/2023 Responds o Requerimento n ' 138/23 Ver. Wanderley
Teodoro Filho, solicitando infonnagdes sabre reparos no asfalto do Jardim
Botanico; 9. OfTcio SEGOV n ' 0397/2023 Responds o Requerimento n ' 137/23

Ver. Wanderley Teodoro Filho, solicitando informag6es sabre reparos no
asfalto da Rua Candinho Antonio Venturini, Jardim Pinheiros; lO. Oficio
SEGOV n ' 0398/2023 -- Responds o Requerimento n ' 140/23 Ver. Wanderley
Teodoro Filho, solicitando infonnag6es sabre reparos no asfalto do Bairro
Cruzeiro do Sul; ll. Oficio SEGOV n ' 0399/2023 Responds o Requerimento
n' 139/23 Ver. Wanderley Teodoro Filho, solicitando informag6es sabre
reparos no asfalto do da Rua Souza, Vila 12 de Setembro; 12. OfTcio SEGOV n '
0400/2023 Responds o Requerimento n ' 144/23 Ver. Wanderley Teodoro
Filho, solicitando infomlag6es sobre manutengao na calgada, poda de frvores e
iluminagao no entorno da Praia Antonio Cantisano, no Bairro Sylvia Rinaldi; 13 .
Oficio SEGOV n ' 0401/2023 -- Responds o Requerimento n ' 121/23 -- Ver.
Romilson N.Silva, solicitando informag6es sabre a respeito das pessoas
acamadas e assistidas polo PAD Programa de Atendimento Domiciliar, entry
outras quest6es;14. Oficio SEGOV n ' 0402/2023 -- Responds o Requerimento n '
043/23 -- Ver. Ana Paula Espina Souza Muniz, solicitando informag6es se ha
proJeto para a construgao da 4' Etapa do Parque dos Lagos; 15. alicia SEGOV
n' 0403/2023 Responds o Requerimento n ' 133/23 Ver. Erivelton Marcos
Pro6ncio, solicitando informar quando serif resolvidos os probletnas dos
buracos da Rua Durvalina Almeida Finotelli, pr6ximo ao n ' 185, Jd. Novo
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Horizonte; 16. OfTcio SEGOV n ' 0404/2023 Responde o Requerimento n '
117/23 Ver. Wanderley Teodoro Filho, solicitando in6ormar quando serf feito
o procedimento de reparo na hamada asf attica, no bairro Roseim de Baixo; 17.
Oficio SEGOV n ' 0405/2023 Responde o Requerimento n ' 146/23 Ver.
Wanderley Teodoro Filho, solicitando informag6es sabre reparos no asfalto nas
mas do Bairro Boa Vista 11; 18. Oficio SEGOV n ' 0406/2023 Responds o
Requerimento n ' 145/23 Ver. Wanderley Teodoro Filho, solicitando
informag6es sabre reparos no asfalto nas mas do Bairro Nova Jaguariana; 19.
Oficio SEGOV n ' 0407/2023 -- Responde o Requerimento n ' 076/23 Ver. Ana
Paula Espina Souza Muniz e Wilian Barbosa do Morrino, solicitando
informag6es sobre as inedidas que estio sendo tomadas referentes a erosio que
asta ocorrendo na rua Reynaldo Chiavegato, no bairro Dona Inca, entres outras
quest6es; 20. Oflcio SEGOV n ' 0408/2023 Responde o Requerimento n '
118/23 Ver. Wanderley Teodoro Filho, solicitando inFormar quando serf feith
o procedimento de reparo na hamada asfaltica, na rua Souza, na Vila 12 de
Setembro; 21. Oficio SEGOV n ' 0409/2023 Responde o Requerimento n '
105/23 Ver. Alonso Lopes da Silva, solicitando infom)agnes sobre as
provid6ncias que estio sendo tomadas, em relagao as constantes enchentes na
entrada da Segunda Etapa do Condominio Lags da Barra, na Vicinal Oscar
Pereira Dias, pr6ximo a entrada do bairro Reserva da Barra; 22. Oficio SEGOV
n' 0410/2023 Responde o Requerimento n ' 123/23 Ver. Francisco de Souza
Campos, solicitando informar quando sera liberado o playground do Parque Luiz
Barbosa; Projetos: 1. De Lei do Sr. Wanderley Teodoro Filho -- Disp6e sobre
denominagao de vias pablicas do Loteamento Residential Jardim Esplanada; 2
De Lei do Sr. Romilson Silva Institui o encontro de motociclistas no calendfrio
do Municipio de Jaguariana, e da outras provid6ncias; 3. De Lei dos Srs.
Romilson Silva e Erivelton Marcos Pro6ncio Institui no calendfrio Oficial do
Municipio de Jaguariana, a semana da Educagao Financeira no Ensino
Fundamental da redo publica municipal, e da outras provid6ncias; 4. De Lei do
Sr. Romilson Silva Disp6e sabre a criagao da Carteira de Informagao do
Paciente Diab6tico, onde constarf a patologia, medicag6es utilizadas e
recomendag6es para o tratamento de urg6ncia e emerg6ncia", e da outras
provid6ncias; 5. De Decreto Legislativo do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio
Disp6e sobre a concessio de Titulo de "Cidad5o Jaguarianense", ao Sr. Jose
Benicio de Araujo". Requerimentos: 1. Da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz
solicita ao Executivo Municipal informag6es sabre a contratagao da Empresa
AUREO Laborat6rio Clinics Ltda; 2. Da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz
solicita ao Executive Municipalenvio de c6pias de todos os contratos rescindidos
e as penalidades aplicadas a todas as empresas que nio concluiram as obras no
Municipio, dentre outra questao; 3. Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita ao

Cfmara Municipa de Jaeuari6na①

3430



② Cfmara Municioalde JaguariQna
Estado de Sio Paulo

Executive Municipal infonnar homo este o trabalho do municlpio voltado ao
combate do ]nosquito da dengue; 4. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicita
ao Executive Municipal informag6es sabre a pennissao de uso de bem pablico
(quiosque) localizado na praia dos Imigrantes, no bairro Nova Jaguari6na, bem
coma sobre a manutengao e limpeza geraldaquela praia; 5. Do Sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipal informar o por que, at6 o
presents momento, n5o foram deferidos os protocolos de isengao de IPTU para
os im6veis tombados ou inventariados pelo CONPHAAJ; 6. Do Sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipalinfomlag6es sobre os horirios
de funcionajnentos dos parquet de nosso Municipio, entry outras quest6es; 7. Do
Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informag6es
sobre o mano localizado na rotat6ria do Jardim Pinheiros; e se ha previsao ou
possibilidade para que sham cortados; 8. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicita ao Executivo Municipal informag6es que especificam sobre o bairro
Floresta, principalmente na Rua Luiza Cetim Fernandes, nas proximidades do n '
253; 9. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal
infonnag6es sabre os funcionfrios pablicos aposentados que se encontram ativos
na Cimara Municipal de Jaguariana; 10. Do Sr. Erivelton Marcos Prodncio
solicita ao Executive Municipal informag6es sobre os funcionfrios pablicos
aposentados que se encontram ativos na Prefeitura Municipal de Jaguariana; ll.
Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informag6es
que especificam na rua Alexandre Marion, pr6ximo a Padaria "KI Delicia"; 12.
Do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio solicita ao Executivo Municipal informag6es
que especificam na rua Julia Calhau Rodriguez, nas proximidades do n ' 636, no
bairro Nova JaguariOna; 13. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao
Executivo Municipal infonnag6es sobre o corte do mato na calgada da UBS,
localizado na rua Joaquim Elias, no bairro Florian6polis. Indicag6es: 1. Da Sra.
Ana Paula Espina Souza Muniz solicita ao Executivo Municipal melhorias no
Bairro Recanto Jaguary; 2. Da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicita ao
Executive Municipal aplicagao dos art. 9' $ 7' da Lei 13882/19, referente a
vio16ncia doln6stica; 3. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo
Municipal feitura de calgada e rogagem do mata da Avenida Joio Batista de
Oliveira Castro, que liga o Pq. Florian6polis a Terras da Capela de Santo
Antonio; 4. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipal
conserto dos banheiros do Parque Serra Dourada, bem coma equipamentos do
playground, entre outros; 5. Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executive Municipal
construgao de lombada na Rua Renato Abrucez, defronte ao n ' 379, Vila
Primavera; 6. Do Sr. Jose Muniz solicits ao Executivo Municipal operagao tapa
buracos na Rua Poltronieri, 191, Br. Joio Aldo Nassifl 7. Do Sr. Jose Alaercio
de Toledo Lima Junior solicita ao Executivo Municipal a poda da copa da arvore,
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localizada na rua Joaquim Buena, pr6xilno ao n ' 402, Br. Berlim; 8. Do Sr. Jose
Muniz solicita ao Executive Municipala implantagao de uma bala de laborat6rio
dentro da UPA Unidade de Pronto Atendimento; 9. Do Sr. Wilian Barbosa do
Morrinho solicita ao Executivo Municipala construgao de salas multiuso no
parque Luiz Barbosa, para atendimento cultura! atj'avis escola das arles; 10. Do
Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipala reforma das
canchas de bocha/malha, no Centro do Trabalhador "Antonio Aparecido
Rodrigues dos Santos, bem coma no Parque dos Lagos; 11. Do Sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipala iluminagao publica de
melhor qualidade na Avenida Sylvia Rinaldi; 12. Do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo solicita ao Executive Municipala limpeza dos quiosques dos parques,
principalmente do parque dos Lagos, onde 6 usado para prgtica de esportes; 13.
Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executive Municipal a
realizagao da construgao de duas quadras de pickleball, no complexo "Gustavo
Kuerten; 14. Do Sr. Erivelton Marcos PI'o6ncio solicita ao Executive Municipal
colocagao de bravo de luz e luminfria nos postes que est5o na divisa do bairro
Florian6polis e Pinheiros, pr6xima da escola Mario Bergamasco; 15. Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalpara que deja fechado
o portao da rua Angeloni, no bairro Florian6polis, que da acesso ao parque
localizado na parte de tris da escola Mario Bergamasco. Mog6es:l. Do Sr.
Alonso Lopes da Silva de Pesar pele passamento do sr. Osvaldo Joie dos Santos,
ocorrido em 03 de maio, aos 81 ands; 2. Do Sr. Alonso Lopes da Silva de Pesar
pele passamento da sra. Dalva Lucia Togniolo, em 29 de abril corrente, aos 75
ands; 3. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Protesto ao PL 2630, conhecido
homo PL das Fake News; 4. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Congratulag6es
e louvor a Primeira lgrqa Batista de JaguariOna, pda aWaD solidfria "PIBJ MAIS
VIDA", realizada no ings de abrilde 2023; 5. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
de Pesar pele passamento do sr. Donato Soares de Moraes Filho, em 02 de }naio
corrente; 6. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo de Congratulag6es e Louvor
ao CRECI Sgo Paulo pda exist6ncia da Lei n ' 6530 de 12 maid de 1978, que
regulamentou a proHissao de Corretor de Im6veis no Brasil. A seguir, o Sr.
Presidente colocou em votagao as seguintes proposituras, comunicando que se
houvesse desejo de discussao, deveriam proceder de acordo com o Art. 154,
alinea anita, do Regimento Intemo, alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91): 1
Requerimento da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicita ao Executivo
Municipal informag6es sabre a contratagao da Empresa AUREO Laborat6rio
Clinico Ltda, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 2.
Requerimento da Sra. Ana Paula Espina Souza Munoz solicita ao Executivo
Municipal envio de c6pias de todos os contratos rescindidos e as penalidades
aplicadas a today as empresas que nio concluiram as obras no Municipio, dentre
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outra questao, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 3.
Requerimento do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita ao Executive Municipal
infonnar coma este o trabalho do municipio voltado ao combate do mosquito da
dengue, em votagao foia mesmo aplovado por tmanimidade de votos; 4.
Requerimento do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicita ao Executivo
Municipal informag6es sabre a permissao de uso de bem pablico (quiosque)
localizado na praia dos ljnigrantes, no bairro Nova JaguariQna, bem coma sabre
a manutengao e limpeza geraldaquela praia, em votagao foio mesmo aprovado
por unanimidade de votes; 5. Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo solicita ao Executivo Municipal informar o por que, at6 o presence
memento, nio foram deferidos os protocolos de isengao de IPTI.J para os im6veis
tombados ou inventariados pele CONPHAAJ, eJn votagao foia mesmo aprovado
por unanimidade de votes; 6. Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo so]icita ao Executive Municipal informag6es sobre os horfrios de
funcionamentos dos parques de nosso Municipio, entry outras quest6es, em
votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votos; 7. Requerimento do
Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal infomiag6es
sabre o mato localizado na rotat6ria do Jardim Pinheiros; e se ha previsao ou
possibilidade para que sejam cortados, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 8. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio
solicita ao Executive Municipal informag6es que especificam sabre o bairro
Floresta, principalmente na Rua Luiza Cetim Femandes, nas proximidades do n '
253, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 9.
Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio solicita ao Executivo Municipal
infos-mag6es sabre os funcionirios pOblicos aposentados que se encontram ativos
na Cfmara Municipal de Jaguariina; naquele moments, o sr. Alonso Lopes da
Silva, de acordo com o art. 154, alinea Qnica do Regimento Intemo, solicitou para
que a propositura fosse encaminhada a Ordem do Dia da mesma sessao, e assim
discutida; em seguida, em votagao o requerimento verbaldo sr. Alonso Lopes da
Silva, foi aprovado por unanimidade de votes; 10. Requerilnento do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicits ao Executivo Municipal informag6es sabre os
funcionArios pablicos aposentados que se encontram ativos na Prefeitura
M.unicipalde Jaguariana, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de
votes; 11. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive
Municipal infomiag6es que especificam na rua Alexandre Marion, pr6ximo a
Padaria "KI Delicia", em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de
votes; 12. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo
Municipal infonnag6es que especificam na rua Jolla Calhau Rodriguez, nas
proximidades do n ' 636, no bairro Nova Jaguariana, em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votes; 13. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos
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Pro&ncio solicita ao Executive Municipal informag6es sabre o corte do mata na
calgada da UBS, localizado na rua Joaquim Elias, no bairro Florian6polis, em
votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votes. 14. Mogao do Sr.
Alonso Lopes da Silva de Pesar pele passamento do sr. Osvaldo Joio dos Santos,
ocorrido em 03 de maio, aos 81 antes, em votagao foia mesma aprovada por
unanimidade de votes; 15. Mogao do Sr. Alonso Lopes da Silva de Pesar polo
passamento da sra. Dalva Lucia Togniolo, em 29 de abrilcorrente, aos 75 ands,
em votag5o foia mesma aprovada por umanimidade de votos; 16. Mogao do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio de Protesto ao PL 2630, conhecido homo PL das Fake
News, ejn votagao foia mesma aprovada por dez votos favorfveis e dois
contrdios dos senhores Alonso Lopes da Silva e Wilian Barbosa do Morrinho;
17. Mogao do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Congratulag6es e louvor a
Primeira lgreja Batista de Jaguariana, pda agro solidfria "PIBJ MATS VIDA"
realizada no m6s de abril de 2023, em votagao foia mesma aprovada por
unanimidade de votos; 18. Mogao do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Pesar
pelo passamento do sr. Donato Spares de Moraes Filho, em 02 de maid corrente,
em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de votes; 19. Do Sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo de Congratulag6es e Louvor ao CRECI Sio Paulo pda
exist6ncia da Lei n ' 6.530 de 12 maio de 1978, que regulamentou a profissao de
Corretor de Im6veis no Brasil, em votagao foia meslna aprovada por
unanimidade de votos. Em seguida, o Sr. Presidents deixou a palavra livre para
os senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sobre
Tomas Livres, onde dada Vereador teria o tempo de cinco minutes e vinte
segundos para falar. Fizeram uso da palavra os senhores Wanderley Teodoro
Filho, Francisco de Souza Campos, Jose Muniz, Rodrigo Reis da Silva, Silvio
Luiz Telles de Menezes e Walter Luis Tozzi de Camargo. Deixaram de usar os
senhores Wilian Barbosa do Morrinho, Alonso Lopes da Silva, Ana Paula de
Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Proencio, Jose Alaercio
de Toledo Lima Junior e Romilson Nascimento Silva. Terminado o Expediente,
o Sr. Presidents suspendeu a sess8o por 15 (quinze) minutos, conforme
determinava o Art. 149, Paragrafo Unico, do Regiments Intemo. Terminado o
puzo concedido, o Sr. Presidente solicitou para que os senhores Vereadores
registrassem a presenga nos temlinais eletr6nicos, onde f'oram registradas as
presengas dos senhores Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza
Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Muniz, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reid de
Souza, Romilson Nascimento Silva. Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis
Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho.
Constatado o nQmero regimental, o Sr. Presidente deu initio a Ordeln do Dia,
colocando em discuss8o o Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
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solicitando ao Executive Municipal inforrnag6es sabre os funciongrios pablicos
aposentados que se encontram ativos na Cgmara Municipal de Jaguariana;
naquele memento o sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitou ao sr. Presidents,
para que a sessio fosse suspensa; a seguir o Presidente suspendeu a Sess5o para
sanar algumas d6vidas. Tenninado o piazo concedido, reabriu a sessao, e pediu
a palavra o senhor Erivelton Marcos Pro6ncio que fez um requerimento verbal,
de acordo com o art. 181 do Regiments Interno, solicitando a retirada do
Requerimento de sua autoria, solicitando ao ExecuLivo Municipal informag6es
sabre os funcionfrios pablicos aposentados que se encontram ativos na Cfmara
Municipal de Jaguariana, a seguir em discuss5o toto mesmo aprovado por
unanimidade de votes. A seguir, em Segunda Discussio: 1. Projeto de Lei n '
018/2023 Ver. Wilian Barbosa do Morrinho institui o Cadastro Municipal de
Protetores e Cuidadores de Animais, no Municipio de Jaguariana, a seguir, em
discussio e votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 2. Projeto
de Lei n ' 026/2023 Ver. Wanderley Teodoro Filho -- Institui no imbito do
Municipio o MCs da Conscientizagao da Doenga de Parkinson, denominado
'Tulipa Vermelha", e da outras provid6ncias; a seguir, em discussio e votagao

foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 3. Proposta de Emenda a LOM
n' 001/2023 Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio, Ver. Rodrigo Reis de Souza, Ver
Silvio Luiz Telles de Menezes - altera a redagao do inciso XIV do artigo 63, da
LOM Lei Organica do Municipio; a seguir, em discussio e votagao, foi a
mesma aprovada por unanimidade de votos. Em Unica Discussio: 1. Projeto de
Decreto Legislativo n ' 001/2023 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, disp6e sobre
a concessio de Titulo de Cidadg Jaguariunense a Sra. Miriam Alzira de Souza
Zanon. (Quorum de deliberagao: maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.). O
Projeto de Declreto Legislativo n ' 001/2023 recebeu Parecer f avorAvel das
Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento,
Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social,
Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 018/2023, dispensando assim,
sua leitura. A seguir em discussgo pediu a palavra o senhor Erivelton Marcos
Pro6ncio. A seguir, o senior Presidents solicitou que todos registrassem presenga
nos terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum"; O senhor Presidente
solicitou para que todos registrassem o voto nos tertninais eletr6nicos. Em
seguida, proclamou o resultando, sends que o Projeto de Decreto Legislativo n '
001/2023 foi aprovado por unanimidade de votos. 2. Projeto de Decreto
Legislative n ' 002/2023 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho, disp6e sabre a
concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" il Sra. Regina de Fatima
Marchesini Souza. (Quorum de deliberagao: maioria qualificada:Art.50, $ 2'
IV- R.I.). O Projeto de Decreto Legislative n ' 002/2023 recebeu Parecer
favorfvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
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Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaQde, Educagao, Cultura, Assist&ncia
Social, Lazer e Turismo o qual este anexado ao Processo 026/2023, dispensando
assim, sua leitura. A seguir em discussio pediram a palavra os senhores Wilian
Barbosa do Morrinho e Erivelton Marcos Pro6ncio. A seguir, o senhol ' Presidents
solicitou que todos registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para
verificagao de "quorum"; O senhor Presidente solicitou para que todos
registrassem o veto nos terlninais eletr6nicos. Em seguida, proclamou o
resultando, sends que o Projeto de Decreto Legislativo n ' 002/2023 foi aprovado
por unanimidade de votos; 3. Prqeto de Decreto Legislativo n ' 003/2023 do Sr
Cristiano Jose Cecon, disp6e sabre a concessio de Titulo de "Cidadio
Jaguariunense" ao Sr. Emanuel Diniz Junior.(Quorum deliberagao: maioria
qualificada:Art.50, $ 2' R.I.). O Projeto de Decreto Legislativo n ' 003/2023
recebeu Parecer favorfvel das Coiniss6es Pemianentes de Constituigao, Justiga
e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaQde, Educagao,
Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual esb anexado ao Processo
040/2023, dispensando assim, sua leitura. A seguir em discussio pediram a
palavra os senhores Cristiano Jose Cecon e Erivelton Marcos Pro6ncio. A seguir,
o senhol Presidents solicitou que todos registrasseln presenga nos terminais
eletr6nicos para verificagao de "quorum"; O senhor Presidents solicitou para que
todos registrassem o veto nos terminais eletr6nicos. Em seguida, proclamou o
resultando, sendo que o Projeto de Decreto Legislativo n ' 003/2023 foi aprovado
por unanimidade de votes. 4. Projeto de Decreto Legislativo n ' 004/2023 do Sr
Alonso Lopes da Silva disp6e sobre a concess5o da "Medalha Vereadora Adna
Hossri Faria" a Sra. Elaine Aparecida da Silva. (Quorum deliberagao: maioria
qualiHlcada:Art.50, $ 2' R.I.). O Projeto de Decreto Legislative n ' 004/2023
recebeu Parecer f avorfvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga
e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaQde, Educagao,
Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual este anexado ao Processo
041/2023, dispensando assim, sua leitura. A seguir em discussio pediu a palavra
o senhor Alonso Lopes da Silva. A seguir, o senhor Presidents solicitou que todos
registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum"; O
senior Presidente solicitou para que todos registrassem o vote nos terminais
eletr6nicos. Em seguida, proclamou o resultando, sendo que o Projeto de Decreto
Legislativo n ' 004/2023 foi aprovado por unanimidade de votes. 5. Projeto de
Decreto Legislativo n ' 005/2023 do Sr. Alonso Lopes da Silva, disp6e sobre a
concess5o da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Juliana Vilas Boas
de Lima. (Quorum de deliberagao: maioria qualificada:Art.50, IV- R.I.). O
Projeto de Decreto Legislativo n ' 005/2023 recebeu Parecer favorivel das
Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento,
Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social,
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Lazer e Turismo o qualestf anexado ao Processo 042/2023, dispensando assim,
sua leitura. A seguir em discuss€io pediram a palavra os senhores Alonso Lopes
da Silva e Erivelton Marcos Pro6ncio. A seguir, o senhor Presidents solicitou que
todos registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de

quorum"; O senhor Presidents solicitou para que todos registrassem o voto nos
terininais eletr6nicos. Em seguida, proclainou o resultando, sendo que o Projeto
de Decreto Legislativo n ' 005/2023 foi aprovado por unanimidade de votes.6
Projeto de Decreto Legislativo n ' 006/2023 do Sr. Alonso Lopes da Silva, disp6e
sobre a concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Benedita
Braccio Brentegani. (Quorum de deliberagao: maioria quali6lcada:Art.50, $ 2'
IV- R.I.). O Projeto de Decreto Legislativo n ' 006/2023 recebeu Parecer
favorfvel das Comiss6es Pennanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia
Social, Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 043/2023, dispensando
assim, sua leitura. A seguir em discussio pediu a palavra o senior Alonso Lopes
da Silva. A seguir, o senhor Presidente solicitou que todos registrasseln presenga
nos terininais eletr6nicos para verificagao de "quorum"; O senhor Presidents
solicitou para que todos registrassem o veto nos tenninais eletr6nicos. Em
seguida, proclamou o resultando, sends que o Projeto de Decreto Legislative n '
006/2023 foi aprovado por unanimidade de votos. 7. Projeto de Decreto
Legislativo n ' 007/2023 do Sr. Romilson N. Silva, disp6e sobre a concessio de
Titulo de "Cidadgo Jaguariunense" ao Sr. Marcelo Forli Fortuna.(Quorum de
deliberagao: maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.). O Projeto de Decreto
Legislativo n ' 007/2023 recebeu Parecer favorfvel das Coiniss6es Perlnanentes
de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e
de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual este
anexado ao Processo 044/2023, dispensando assam, sua leitura. A seguir em
discussao; em seguida, o senhor Presidente solicitou que todos registrassem
presenga nos tenninais eletr6nicos para verinicagao de "quorum"; O senhor
Presidente solicitou para que todos registrassem o veto nos terminais eletr6nicos
Em seguida, proclamou o resultando, sends que o Projeto de Decreto Legislativo
n' 007/2023 foi aprovado por unanimidade de votes; 8. Projeto de Decreto
Legislativo n ' 008/2023 do Sr. Alonso Lopes da Silva, disp6e sabre a concess5o
da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Beatriz Parise. (Quorum
deliberagao: malaria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.). O Projeto de Decreto
Legislative n ' 008/2023 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes
de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e
de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual este
anexado ao Processo 045/2023, dispensando assim, sua leitura. A seguir em
discussio pediu a palavra o senhor Alonso Lopes da Silva. A seguir, o senhor
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Presidente solicitou que todos registrassem presenga nos terminais eletr6nicos
para veriflcagao de "quorum"; O senhor Presidente solicitou para que todos
registrassem o voto nos terminais eletr6nicos. Em seguida, proclamou o
resultando, sendo que o Projeto de Decreto Legislativo n ' 008/2023 foi aprovado
por unanimidade de votes.9. Projeto de Decreto Legislativo n ' 009/2023 do Sr.
Alonso Lopes da Silva, disp6e sobre a concessio da "Medalha Vereadora Adna
Hossri Faria" a Sra. Fernanda Ang61ica Santana Fernandes. (Quorum
deliberagao: maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.). O Projeto de Decreto
Legislativo n ' 009/2023 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes
de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e
de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual este
anexado ao Processo 046/2023, dispensando assam, sua leitura. A seguir em
discuss5o pediu a palavra o senior Alonso Lopes da Silva. A seguir, o senhor
Presidente solicitou que todos registrasseln presenga nos terminais eletr6nicos
para veri6lcagao de "quorum"; O senhor Presidente solicitou para que todos
registrassem o veto nos terlninais eletr6nicos. Em seguida, proclamou o
resultando, sendo que o Projeto de Decreto Legislative n ' 009/2023 foi aprovado
por unanimidade de votes. 10. Projeto de Decreto Legislativo n ' O11/2023 dos
Srs. Wilian Barbosa do Morrinho e Erivelton Marcos Pro6ncio, disp6e sobre a
concessio da "Medalha Vereadora Adna HossriFaria" a Sra. Andrea Dias Lizun.
(Quorum deliberagao: maioria qualinlcada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.). O Projeto de
Decreto Legislative n ' O11/2023 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es
Pennanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo o qual esb anexado ao Processo 048/2023, dispensando assim, sua
leitura. A seguir em discussio pediu a palavra o senhor Wilian Barbosa do
Morrinho. A seguir, o senior Presidents solicitou que todos registrassem
presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum"; O senhor
Presidents solicitou para que todos registrassem o veto nos terminais eletr6nicos
Em seguida, proclamou o resultando, sendo que o Projeto de Decreto Legislativo
n' 010/2023 foi aprovado por unanimidade de votos. Em Primeira Votagao: I
Projeto de Lei n ' 004/2023 Ver. Romilson Nascimento Silva Garante o direito
de prioridade de matricula de irmios na mesma unidade escolar da Rode
Municipal de Educagao, no fmbito do Municipio de Jaguariana, e da outras
provid6ncias. (Quorum deliberag5o: maioria simples: Art. 49 R.I.). O Projeto de
Lei n ' 004/2023 recebeu Parecer f avorgvel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
SaQde, Educagao, Cultura, Assist&ncia Social, Lazer e Turismo, o qual este
anexado ao Processo 010/2023, dispensando assim, sua leitura. Em seguida, foi
apresentada pele Sr. Romilson Nascimento Silva, Emenda Modificativa ao
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Projeto de Lei n ' 004/2023: ("Art. 4' O Poder Executive regulamentara esta lei,
adstrito aos terlnos da Lei n ' 13.845, de 18 de junho de 2019.") a seguir, em
discussio e votagao foia mesma aprovada por unanimidade de votos. A seguir,
em discussio o projeto, pediu a palavra o Sr. Romilson Nascimento Silva; a
seguir, em votagao roto mesmo aptovado por unanimidade de votes. Tenninada
a Ordeln do Dia, deu initio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores, que
se manifestariam sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sess5o ou no
exercicio do mandate (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teria o puzo mfximo de
cinco minutes para usar a palavra(Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao
Pessoal teria duragao mfxima de 30 (trinta) minutos ($ 1' do Art. 168, R.I.)
fjzeram uso da palavra os senhores A 6onso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de
Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Jose Muniz,
Walter Luis Tozzi de Camargo e Romilson Nascimento Silva. Deixaram de fazer
a palavra os senhores Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho,
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reis
de Souza, Silvio Luiz Teller de Menezes. A seguir, encerrou a Sessao,
convocando a pr6xima Sessio Ordinfria para o dia 16 de maid de 2023, terga-
6eira, com initio determinado para is 18h30min. As Sess6es Extraordinfrias
convocadas no decorrer da presents sessao, nio foram realizadas por malta de
qu6rum. A referida Ata foitranscrita de forma resumida, em conformidade com
o Ato da Mesa n ' 20 de 13 de maid de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de
13 de maio de 2021. Para votagao desta Ata acompanha relat6rio impresso polo
sistema de gravagao e transcrigao das Sessdes delta Cfmara Municipal de
Jaguariana, contendo todas as infom)agnes da presents sessgo. Ao final de dada
in&s, depois de acontecidas as Sess6es Ordinfrias e Extraordinarias, haverf um
DVD contends as gravag6es em audio e video das mencionadas Sess6es, o qual
serf catalogado e devidamente arquivado. Nada mats havendo a tratar, lavrei a
presente ata que lida e achava confoghe, vai devidamente assinada.

Vereador Rotnilson Nascimento Silva
Presidpnte

ⓔ

0

.i'elms'de Menezes

Ve
Primed

Vereador Silvi
Segundo Secretgrio
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Pauta dos Trabalhos da ll Sess6o Ordingria. de 09/05/2023

Leitura de Texto Biblico. conforme Resolugao n 80. de 21 de fevereiro de 1997

I Salmo - Caoitulo 24. versiculos de I a 5 1
Ao Senhor pertence a terra e tudo o que nela existe, o mundi e os que nele habitam. Pois foi ele que a I
estabeleceu sobre os mares e firmou-a sabre os rios. Quem vai subir ao monte do Senhor. quem pode I
permanecer em seu santuirio? Quem tem mios inocentes e coraQao pure. quem nio corre atrgs de vaidades e
nio iura falsamente. Este obteri do Senhor a b6nQao e a jus iQa de Deus seu salvador

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos terminais
eletr6nicos

Constatando nOmero regimental. o Sr. Presidente. proferindo as seguintes palavras:
iniciamos os nossos trabalhos''. declara aberta a Sessio.

'Sob a protegao de Deus

Exoediente

Votagao da Ata da 10' Sessio Ordingria de 02/05/2023

Leitura da Materia Constante do Expediente

1- Do Senhor Prefeito

Oficio DER n ' 016/2023 - Projeto de lei complementar -lnstitui. no imbito do Municipio de JaguariOna
o Programa Especialde Recuperagao Fiscal- REFIS Municipal, e da outras provid6ncias

2 Oficio DER Ro 017/2023 - Projeto de lei -- Suplementa, no imbito Municipal. a Lei Federalno 14129, de
29 de margo de 2021, que disp6e sobre principios, regras e instrumentos para o Governo Digitale para
o aumento da efici6ncia pOblica. e da outras provid6ncias.

3. Oficio SEGOV n ' 0388/2023 - Solicita prorrogagao de puzo, por maid 30 dias Oteis. para atender os
Requerimentos: 043.068.069/23 - Ver. Ana Paula Espina Souza Munizl
044.045.046,047.048,062,063/23 - Ver. Wanderley Teodoro Filhol 051.064/23 - Ver. Erivelton Marcos
Pro6nci01052,053/23 Ver. Francisco Souza Campos1054/23 -- Ver. Afonso Lopes da Silva; 057,058/23

Ver. Romilson Nascimento Silva1072/23 - Ver. Walter Luis Tozzi de Camargol

4.

6.

5

Oficio SEGOV n ' 0391/2023 - Responde o Requerimento n ' 151/23 - Ver. Wilian Barbosa do Morrinho
solicitando informag6es referentes a m6dicos ginecologistas contratados no Municipio

Oficio SEGOV n ' 0393/2023 - Responde o Requerimento n ' 156/23 - Ver. Romilson N
solicitando informag6es sabre os testes de detecgao de COVID-19, entre outras quest6es

Silva

Oficio SEGOV n ' 0394/2023 - Solicita prorrogagao de puzo. por mats 30 dias Oteis, para atender os
Requerimentos: 137.138,139,140, 143.144,145,146,148/23 - Ver. Wanderley Teodoro Filho; 142/23 --
Ver. Romilson N. Silval152,154/23 - Ver. Erivelton Marcos Pro6nciol

7 Oficio SEGOV no 0395/2023 - Responde o Requerimento oo 143/23 -- Ver. Wanderley Teodoro Filho
solicitando informag6es sobre reparos no asfalto das Ruas Amauri Rodrigues e Cordeir6polis, no Bairro
Aguas do January;

8.

9

Oficio SEGOV n ' 0396/2023 -- Responde o Requerimento no 138/23
solicitando informag6es sabre reparos no asfalto do Jardim Botinico

Ver. Wanderley Teodoro Filho

Oficio SEGOV n ' 0397/2023 -- Responde o Requerimento no 137/23 -- Ver. Wanderley Teodoro Filho
solicitando informaQ6es sobre reparos no asfalto da Rua Candinho Antonio Venturini. Jardim Pinheiros
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lO. Oficio SEGOV n ' 0398/2023 -- Responde o Requerimento n ' 140/23 -- Ver. Wanderley Teodoro Filho
solicitando informag6es sobre reparos no asfalto do Bairro Cruzeiro do Sull

11 Oficio SEGOV n ' 0399/2023 - Responde o Requerimento Ro 139/23 -- Ver. Wanderley Teodoro Filho
solicitando informag6es sobre reparos no asfalto do da Rua Souza, Vila 12 de Setembrol

12. Oficio SEGOV n ' 0400/2023 -- Responde o Requerimento n ' 144/23 -- Ver. Wanderley Teodoro Filho.
solicitando informag6es sobre manutengao na calgada, poda de drvores e iluminaQao no entorno da
Praia Antonio Cantisano, no Bairro Sylvio Rinaldi

13 Oficio SEGOV Ro 0401/2023 - Responde o Requerimento no 121/23 - Ver. Romilson N.Silva, solicitando
informaQ6es sobre a respeito das pessoas acamadas e assistidas pelo PAD - Programa de Atendimento
Domiciliar. entre outras quest6es

14 Oficio SEGOV Ro 0402/2023 - Responde o Requerimento n ' 043/23 - Ver. Ana Paula Espina Souza
Munoz, solicitando informag6es se ha projeto para a construgao da 4' Etapa do Parque dos Lagosl

15. Oficio SEGOV n ' 0403/2023 - Responde o Requerimento Ro 133/23 -- Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio,
solicitando informar quando serif resolvidos os problemas dos buracos da Rua Durvalina Almeida
Finotelli, pr6ximo ao no 185. Jd. Novo Horizonte

16. Oficio SEGOV n ' 0404/2023 -- Responde o Requerimento n ' 117/23 -- Ver. Wanderley Teodoro Filho
solicitando informar quando sera feith o procedimento de reparo na camada asfaltica, no bairro Roseira
de Baixo

17. Oficio SEGOV n ' 0404/2023 - Responde o Requerimento no 146/23 - Ver. Wanderley Teodoro Filho
solicitando informaQ6es sobre reparos no asfalto nas mas do Bairro Boa Vista ll

18. Oficio SEGOV n ' 0406/2023 - Responde o Requerimento Ro 145/23 - Ver. Wanderley Teodoro Filho
solicitando informag6es sobre reparos no asfalto nas mas do Bairro Nova JaguariOna

19. Oficio SEGOV n ' 0407/2023 - Responde o Requerimento n ' 076/23 - Ver. Ana Paula Espana Souza
Muniz e Wilian Barbosa do Morrino. solicitando informaQ6es sabre as medidas que estgo sendo tomadas
referentes a erosio que este ocorrendo na rua Reynaldo Chiavegato. no bairro Dona Irma, entres outras
quest6es

20. Oficio SEGOV n ' 0408/2023 -- Responde o Requerimento n ' 118/23 -- Ver. Wanderley Teodoro Filho:
solicitando informar quando sera feith o procedimento de reparo na camada asf61tica. na rua Souza. na
Vila 12 de Setembro

21. Oficio SEGOV n ' 0409/2023 - Responde o Requerimento n ' 105/23 - Ver. Afonso Lopes da Silva,
solicitando informag6es sabre as provid6ncias que estio sends tomadas. em relagao as constantes
enchentes na entrada da Segunda Etapa do Condominio Lago da Barra, na VicinalOscar Pereira Dias.
pr6ximo a entrada do bairro Reserva da Barra;

22. Oficio SEGOV no 0410/2023 - Responde o Requerimento no 123/23 - Ver. Francisco de Souza Campos
solicitando informar quando sera liberado o playground do Parque Luiz Barbosa

11- Dos Senhores Vereadores

Proietos

1. De Lei do Sr. Wanderley Teodoro Filho - Disp6e sobre denominaQao de vias pOblicas do Loteamento
Residencial Jardim Esplanada

2.

3

De Lei do Sr. Romilson Silva -- Instituio encontro de motociclistas no calendirio do Municipio de
JaguariOna, e da outras provid6nciasl

De Lei dos Srs. Romilson Silva e Erivelton Marcos Pro6ncio - Institut no calendirio Oficialdo
Municipio de JaguariOna. a semana da Educagao Financeira no Ensino Fundamentalda rede publica
municipal. e da outras provid6ncias

4. De Lei do Sr. Romilson Silva -- Disp6e sobre a criagao da Carteira de Informagao do Paciente
Diab6tico, onde constard a patologia. medicag6es utilizadas e recomendaQ6es para o tratamento de
urg6ncia e emerg6ncia", e da outras provid6ncias
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5. De Decreto Legislativo do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
'Cidadio JaguariOnense". ao Sr. Jose Benicio de AraOjo '

Disp6e sobre a concessio de Titulo de

Reauerimentos

1.

2.

Da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicita ao Executive Municipal
contratagao da Empresa AUREO Laborat6rio Clinico Lada

informaQ6es sobre a

Da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicita ao Executive Municipalenvio de c6pias de todos os
contratos rescindidos e as penalidades aplicadas a todas as empresas que nio concluiram as obras no
Municipio, dentre outra questao.

3.

4.

Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita ao Executivo Municipalinformar como esb o trabalho do municipio
voltado ao combate do mosquito da dengue;

Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicita ao Executivo Municipalinformag6es sobre a permissao de
uso de bem pOblico (quiosque) localizado na praia dos Imigrantes. no bairro Nova JaguariOna. bem
coma sabre a manutengao e limpeza geraldaquela praia

5. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipalinformar o por que. at6 o presente
moments. nio foram deferidos os protocolos de isengao de IPTU para os im6veis tombados ou
inventariados peso CONPHAAJ

6 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre os hordrios
de funcionamentos dos parques de nosso Municipio. entre outras quest6es

7. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalinformag6es sabre o mato localizado
na rotat6ria do Jardim Pinheiros; e se ha previsao ou possibilidade para que sejam cortados

8.

9.

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive MunicipalinformaQ6es que especificam sabre
o bairro Floresta, principalmente na Rua Luiza Cetim Fernandes. nas proximidades do Ro 253

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalinformag6es sobre os funciondrios
pOblicos aposentados que se encontram ativos na Cimara Municipalde JaguariOnal

10. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalinformag6es sobre os funciondrios
pOblicos aposentados que se encontram ativos na Prefeitura Municipalde JaguariOnal

11. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalinformag6es que especilicam na rua
Alexandre Marion, pr6ximo a Padaria "KI Delicia '

12. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipalinforma96es que especificam na rua
Julia Calhau Rodriguez, nas proximidades do Ro 636, no bairro Nova JaguariOna

13. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre o corte do mato
na calQada da UBS. localizado na rua Joaquim Elias. no bairro Florian6polis

Indicac6es

l Da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicita ao Executivo Municipalmelhorias no Bairro Recanto
Jaguaryl

2.

3

Da Sra. Ana Paula Espana Souza Muniz solicita ao Executive Municipalaplicagao dos art. 9' $ 7o da
Lei 13882/19. referente a vio16ncia dom6stica

Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipalfeitura de calgada e roQagem do
mata da Avenida Joio Batista de Oliveira Castro. que liga o Pq. Florian6polis a Terras da Capela de
Santo Antoniol

4. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executive Municipalconserto dos banheiros do Parque
Serra Dourada, bem como equipamentos do playground. entre outros;
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5. Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executivo Municipalconstrugao de lombada na Rua Renato Abrucez
defronte ao n ' 379. Vila Primavera:

6. Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executive Municipaloperagao tapa buracos na Rua Poltronieri. 191. Br
Joie Aldo Nassifl

7.

8

Do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicita ao Executive Municipala poda da copa da grvore
localizada na rua Joaquim Buena, pr6ximo ao Ro 402, Br. Berliml

Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executive Municipala implantagao de uma saba de laborat6rio dentro da
UPA - Unidade de Pronto Atendimentol

9. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicita ao Executivo Municipala construQao de salas multiuso no
parque Luiz Barbosa. para atendimento culturalatrav6s escola das artesl

10. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipal a reforma das canchas de
bocha/malha, no Centro do Trabalhador 'Antonio Aparecido Rodrigues dos Santos. bem como no Parque
dos Lagos

11 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipala iluminaQao pOblica de melhor
qualidade na Avenida Sylvio Rinaldi

12. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executive Municipala limpeza dos quiosques dos
parques. principalmente do parque dos Lagos. onde 6 usado para pratica de esportes

13. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executive Municipala realizaQao da construQao de
duas quadras de pickleball. no complexo "Gustavo Kuertenl

14. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalcolocagao de bravo deluz eluminiria
nos pastes que estio na divisa do bairro Florian6polis e Pinheiros, pr6xima da escola Mario Bergamasco:

15. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipalpara que sega fechado o portao da
ua Angeloni. no bairro Florian6polis. que da acesso ao parque localizado na parte de trgs da escola
Mario Bergamasco.

Moc6es

Do Sr. Afonso Lopes da Silva de Pesar pelo passamento do sr. Osvaldo Joie dos Santos, ocorrido em
03 de maid, aos 81 anos

2. Do Sr. Af onto Lopes da Silva de Pesar pelo passamento da sra. Dalva LOcia Togniolo. em 29 de abri
corrente. aos 75 anosl

3. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Protesto ao PL 2630. conhecido coma PL das Fake Newsy

4.

5.

6

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Congratulag6es e louvor a Primeira lgreja Batista de JaguariOna
pda agro solid6ria "PIBJ MAIS VIDA". realizada no m6s de abrilde 20231

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Pesar pelo passamento do sr. Donate Soares de Moraes Filho
em 02 de maid correntel

Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo de Congratulag6es e Louvor ao CRECISio Paulo pda exist6ncia
da Lei no 6530 de 12 maid de 1978, que regulamentou a profissao de Corretor de Im6veis no Brasill

111- Votacio de Propositu ras:
(Se houver desejo de discussao, proceder de acordo com o Art. 154. alinea Onica

do Regiments Interns, alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91)

Requerimento da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicita ao Executive MunicipalinformaQ6es
sabre a contratagao da Empresa AUREO Laborat6rio Clinico Ltda
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2. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicita ao Executivo Municipalenvio de c6pias
de todos os contratos rescindidos e as penalidades aplicadas a todas as empresas que ngo concluiram
as obras no Municipio. dentre outta questao;

3.

4.

Requerimento do Sr. Cristiano Jose Cecon solicita ao Executivo Municipalinformar coma esb o
trabalho do municipio voltado ao combate do mosquito da dengue;

Requerimento do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicita ao Executivo Municipalinformag6es sobre
a permissao de uso de bem pOblico (quiosque) localizado na praia dos Imigrantes, no bairro Nova
JaguariOna, bem como sobre a manutengao e limpeza geraldaquela praia

Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipalinformar o por
que, at6 o presente momento. nio foram deferidos os protocolos de isenQao de IPTU para os im6veis
tombados ou inventariados peso CONPHAAJ:

6.

7.

Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo M unicipalinformag6es sobre
os hordrios de funcionamentos dos parques de nosso Municipio, entre outras quest6es

Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalinformag6es sobre o
matte localizado na rotat6ria do Jardim Pinheiros; e se h6 previsao ou possibilidade para que sejam
cortados

8 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipal informag6es que
especificam sobre o bairro Floresta, principalmente na Rua Luiza Cetim Fernandes. nas proximidades
do n ' 253

9. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalinformag6es sobre
os funcionirios pOblicos aposentados que se encontram ativos na Cimara Municipalde JaguariOna

10. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalinformag6es sabre
os funciondrios pOblicos aposentados que se encontram ativos na Prefeitura Municipalde JaguariOna

11. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalinformag6es que
especificam na rua Alexandre Marion, pr6ximo a Padaria "KI Delicia '

12 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informag6es que
especificam na rua Jolla Calhau Rodrigues. nas proximidades do n ' 636. no bairro Nova JaguariOnal

13 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalinformag6es sobre o
corte do mato na calgada da UBS, localizado na rua Joaquim Elias. no bairro Florian6polis

14 . Mogao do Sr. Afonso Lopes da Silva de Pesar pelo passamento do sr. Osvaldo Joie dos Santos
ocorrido em 03 de mano. aos 81 anosl

15. Mogao do Sr. Alonso Lopes da Silva de Pesar pelo passamento da sra. Dalva Lucia Togniolo, em 29
de abrilcorrente, aos 75 anos:

16 Mogao do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Protesto ao PL 2630. conhecido coma PL das Fake News

17 Mogao do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Congratulag6es e louvor a Primeira lgreja Batista de
JaguariOna. pda aWaD soliddria "PIBJ MAIS VIDA". realizada no m6s de abrilde 20231

18. Mogao do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Pesar pelo passamento do sr. Donate Soares de Moraes
Filho, em 02 de mano corrente

19. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo de CongratulaQ6es e Louvor ao CRECISio Paulo pda exist6ncia
da Lei no 6530 de 12 maio de 1978. que regulamentou a profissao de Corretor de Im6veis no Brasil

V -- Uso da Palavra

Dos Srs. Vereadores. seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sobre lenag..L!!rea
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Terminado o Expediente. o Sr. Presidente suspende a sessio por 15 (quinze) minutos. conforme determina o Art
149. Paragrafo Onico, do Regimento Interno.

Terminado o puzo concedido. o Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores Vereadores
registrem a presenQa nos terminais eletr6nicos
Constatado nOmero regimental, o Sr. Presidente d6 inicio a

ORDEM DO DIA

Em Sequnda VotaG4g

1. Proieto de Lei n ' 018/2Q23 - Ver. \elian Barbosa do Morrinho - institui o Cadastro Municipalde
Protetores e Cuidadores de Animals. no Municipio de JaguariOna(Quorum deliberagao: maioria samples
Art. 49 R.I.).

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297. 1. "a")

2 Proieto de Lei Ro 026/2023 - Ver. Wanderley Teodoro Filho - Institui no dmbito do Municipio o M6s da
Conscient zagao da Doenga de Parkinson. denominado "Tulipa Vermelha", e da outras provid6ncias
(Quorum deliberagao: maioria dimples: Art. 49 R.I.)

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, 1. "a")

3. Prooosta de Emenda a LOM Ro 001/2023 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio, Ver. Rodrigo Reid de
gbiifi. Vei. Silvio Luiz Telles de Menezes - altera a redaQao do inciso XIV do artigo 63. da LOM - Lei
Organica do Municipio. (Quorum deliberagao: malaria absoluta: Art. 50 R.I.).

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297. 'a")

Em Unica Discussio

l Proieto de Decreto Leqislativo n ' 001/2023 do Sr.Erjy91ton Marcos Pro6ncio. disp6e sabre a
concessio de Titulo de Cidadi Jaguariunense a Sra. Miriam Alzira de Souza Zanon. (Quorum de
deliberagao:maioria qualificada:Art.50. $ 2' - IV- R.I.)

O Projeto de Decreto Legislative n ' 001/2023 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de
Constituigao. Justiga e Redagaol de Orgamento. Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao, Cultura
Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 018/2023, dispensando assim, sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297, 1. "a")

Em Votacio Secreta

l

2.
3.

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao
de "quorum '
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o vote nos terminals eletr6nicos
O Sr. Presidente proclama o resultado.
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2 Proieto de Decreto Leaislativo Ro 002/2023 do Sr. Wilian Barbosa do MQrri!)tlQ, disp6e sobre
a concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Regina de Fatima Marchesini
Souza. (Quorum de deliberagao:maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.).

O Projeto de Decreto Legislativo no 002/2023 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de
ConstituiQao, Justiga e Redagaol de Orgamento. Finangas e Contabilidade e de SaOde. Educagao. Cultura
Assist6ncia Social. Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 26/2023. dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297. 1. "a ')

Em Votacio Secreta

l

2.
3.

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminais eletr6nicos para verificaQao
de "quorum
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o vote nos terminais eletr6nicos
O Sr. Presidente proclama o resultado.

3. Proieto de DecretQI.egislgtivo Ro 003/2023 do Sr. Crist ano Jose Cecon, disp6e sabre a
concessgo de Titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. EmanueIDiniz Junior. (Quorum
deliberagao:maioria qualificada:Art.50. $ 2' R.I.).

O Projeto de Decreto Legislativo Ro 003/2023 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de
Constituigao. Justiga e Redagao; de OrQamento. Finangas e Contabilidade e de SaOde. Educagao, Cultura
Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 040/2023. dispensando assam. sua leitura.

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, cada Vereador (art. 297. 1. "a")

Em Votacio Se€£9t4

l

2
3

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao
de "quorum:
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o vote nos terminals eletr6nicosl
O Sr. Presidente proclama o resultado

4 PTQi te d D crete Legj$jgtjvQ Q? QQ4/2923 de $!: AfQ $Q LppQ$ dp $ilvp disp6e sobre a concessio
da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Elaine Aparecida da Silva. (Quorum
deliberagao:maioria qualificada:Art.50, $ 2' R.I.)

O Projeto de Decreto Legislative n ' 004/2023 recebeu Parecer favor6veldas Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao, Cultura
Assist6ncia Social. Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 041/2023. dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: O'empo de uso da palavra: 20 minutes. dada Vereador (art. 297, 1: 'a")

l

2.
3.

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenQa nos terminais eletr6nicos para verificagao
de "quorum '
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o vote nos terminais eletr6nicos
O Sr. Presidente proclama o resultado.
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5 Proieto de Decreto Leaislativo n ' 005/2023 do Sr. Afo.nso Looes da Silva. disp6e sabre a concessio
da 'Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Juliana Vilas Boas de Lima. (Quorum de
deliberagao:maioria qualificada:Art.50, IV- R.I.)

O Projeto de Decreto Legislativo n ' 005/2023 recebeu Parecer favor6veldas Comiss6es Permanentes de
ConstituiQao, Justiga e Redagaol de Orgamento. Finangas e Contabilidade e de SaOde. Educagao. Cultura
Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 042/2023, dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. dada Vereador (art. 297, 1, "a")

EnLVotaQao Secreta

l

2.
3

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminals eletr6nicos para verificagao
de "quorum
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminals eletr6nicosl
O Sr. Presidente proclama o resultado

6 Proieto de Decreto Leaislativo n ' 006/2023 do Sr. Afonso Lopes d4 Silva, disp6e sabre a
concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Benedita Braccio Brentegani
(Quorum de deliberagao:maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.)

O Projeto de Decreto Legislativo n ' 006/2023 recebeu Parecer favordveldas Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento. Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao, Cultura,
Assist6ncia Social. Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 043/2023, dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, dada Vereador (art. 297, 1, "a")

Em Votacio Secreta

1. 0 Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao
de "quorum '

2. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o vote nos terminais eletr6nicosl
3. O Sr. Presidente proclama o resultado.

7 Proieto de Decreto Legislgtivo D: 007/2023 do Sr. Romilson N.Silva, disp6e sobre a concessio
de Titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Marcelo Forli Fortuna. (Quorum de
deliberagao:maioria qualillcada:Art.50. $ 2' - IV- R.I.)

O Projeto de Decreto Legislativo no 007/2023 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagaol de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde. EducaQao. Cultura
Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qualest6 anexado ao Processo 044/2023. dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. dada Vereador (art. 297, 1, "a")

Em VotacioSecrQt8

l

2.
3.

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao
de "quorum '
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o veto nos terminais eletr6nicos;
O Sr. Presidente proclama o resultado.
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8 Proieto de Decreto Leaislativo n ' 008/2023 AfQ $Q.;Lopes d& S!!ya. disp6e sobre a
i8;iiissgo da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Beatriz Parise. (Quorum
deliberagao:maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.).

O Projeto de Decreto Legislativo n ' 008/2023 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de
Constituigao. Justiga e Redagao; de OrQamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde. EducaQao. Cultura
Assist6ncia Social,'Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 045/2023. dispensando assam, sua leitura.

Em Discuss8o: tempo de uso da palavra: 20 minutes, coda Vereador (art. 297. 1. "a")

Em Votacio Secreta

l

2
3

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminals eletr6nicos para verificagao
de "quorum
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminals eletr6nicos:
O Sr. Presidente proclama o resultado.

9 Proieto de Decreto Leqislativo D1.009/2023 do S disp6e sobre a
concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Fernanda Ang61ica Santana
Fernandes. (Quorum deliberagao:maioria qualificada:Art.50, $ 2o - IV- R.I.).

O Projeto de Decreto Legislativo n ' 009/2023 recebeu Parecer favordveldas Comiss6es Permanentes de
Constituigao. JustiQa e Redagao; de OrQamento, FinanQas e Contabilidade e de SaOde. Educagao. Cultura
Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 046/2023, dispensando assim, sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. dada Vereador (art. 297. 'a")

Em Votacio Secreta

l

2.
3.

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenQa nos terminais eletr6nicos para veri0lcagao
de "quorum
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletr6nicos
O Sr. Presidente proclama o resultado.

10. Proieto de Decreto Leaislativo n ' O11/2023 dos Srs. Wilian Barbosa do Morri!!1199.Eriyg!!QD
Marcos Pro6ncio. disp6e sabre a concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra.
Andrea Dias Lizun. (Quorum deliberagao:maioria qualificada:Art.50, S 2' - IV- R.I.)

O Projeto de Decreto Legislativo n ' O11/2023 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de
ConstituiQao. Justiga e Redagao; de Orgamento. Finangas e Contabilidade e de SaOde. Educagao, Cultura,
Assist6ncia Social. Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 048/2023. dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, cada Vereador (art. 297. 1, "a")

Em Votauio Secreta

l

2
3

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao
de "quorum:
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o vote nos terminais eletr6nicos
O Sr. Presidente proclama o resultado.
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Em Primeira Votacio

l Proieto de Lei n ' 004/2023 - Ver. Romilson Nascimento Silva - Garante o direito de prioridade de
matricula de irmios na mesma unidade escolar da Rede Municipalde Educagao. no imbito do Municipio
de JaguariOna. e d6 outras provid6ncias. (Quorum deliberagao: maioria dimples: Art. 49 R.I.).

O Projeto de Lei n ' 004/2023 recebeu Parecer favordveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justiga e
RedaQaolde Orgamento. Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao. Cultura, Assist6ncia Social. Lazer e
Turismo. o qualesta anexado ao Processo 010/2023, dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297. 'a ')

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente d6 inicio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores, que
se manifestario sabre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandate (Art. 168
R.I.) - Cada Vereador teri o puzo mgximo de 05 (cinco) minutes para usar a palavra (Art. 297. 111. "a'. IV do R.I.)
e a ExplicaQao Pessoalteri duraQao mgxima de 30 (trinta) minutos - ($ 1' do Art. 168, R.I.)

A seguir. encerra a Sessao. convocando a pr6xima Sessgo Ordindria para o dia 16 de maid de 2023, terra-feira
com inicio determinado para as 18h30min.
Secretaria da Cimara Municipal, 08 de maio de 2023.

Creusa Apda. Gomes
Diretora Gerd
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lla Ordiniria de 09 de maio de 2023
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Data
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18:42:50
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18:43:07

18:43:21

18:43:08
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18:43:37
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18:43:06
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18:43:31
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18:43:00
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24 Afonso Silva
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26 Cristiano Cecon
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33 Francisco Campos
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32 Ton Pro6ncio
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17
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RELATOR10 DE VOTAgAO
ll' Ordiniria de 09 de mano de 2023

Expediente
VotaQao Secreta

N0
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
Votagao da Ata da Sessio anterior

ll
Sub. item I Bloco

0

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Mesa Diretora
Ementa
Ata da 10' Sessgo Ordingria de 02/05/2023

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:44:04

T6rminovotagio I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:45:13 I OO:Ol:09 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:44:14
18:44:20
18:45:08
18:44:23
18:44:08
18:44:10
18:44:10
18:44:09
18:44:04
18:44:23
18:44:17
18:44:09
18:44:51

Vote Obs
S
S
S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:19

Presidente lo Secretirio
P6g. I Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. A]fredo Bueno, ]. 189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
lla Ordiniria de 09 de maio de 2023

Expediente
Bloco IVotagao SecretaOrdem da votagao I Nr. do item

Descrigao
Requerimento verbalde dispensa de leitura

2 02

Sub. item Tipo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO

ABET.

12

0

0

12

Proponente
Walter Tozzi

Ementa
Sollcita dispensa de leitura. na integra. de materia constante no Expediente, e que sejam ladas as
espectivas emendas como constam na pauta.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:45:39

T6rmino votagao
18:46:05

Duragao votagao
00:00:26

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:45:50
18:45:52
18:45:52
18:45:48
18:45:48
18:45:44
18:45:47
18:45:45
18:45:39
18:45:44
18:45:45
18:45:43
18:46:00

Vote Obs
S
S

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 09/05/2023 21:11:20 P6g. 2

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipa
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
]aguariana SP

de Jaguariana

RELATOR10 DE VOTAgAO
ll' Ordiniria de 09 de maio de 2023

Expediente
Bloco jvotawao Secreta I Tipo de Votagao

0 N I Simb61ica
Ordem da votagao

Descrigao
1. Requerimento

3
Nr. do item

3

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Ana Paula Espina Souza Munoz
Ementa

Solicita ao Executive Municipalinforma96es sabre a contratagao da Empresa AUREO Laborat6rio
Clinico Ltda.

NAO

VOTOS
ABST.

Quorum MSIM

nicio votagao
19:00:44

T6rmino votagao I Duragao votagao
19:00:50 00:00:06

Status Presidente vota
CONCLUIDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:00:44
19:00:44
19:00:44
19:00:44
19:00:44
19:00:44
19:00:44
19:00:44
19:00:44
19:00:44
19:00:44
19:00:44
19: 00: 44

Veto
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

NAO vOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:1].:20 P6g. 3

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
lla Ordin6ria de 09 de maio de 2023

Expediente
Ordem da votagao Nr. do item Sub. item

4 1 4 1 0
Descrigao
2. Requerimento

Bloco IVotagao Secreta
O I N

Typo de Votagao
Simb61ica

P resentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO

ABET.
Proponente
Ana Paula Espana Souza Munoz

Ementa
Solicita ao Executivo Municipalenvio de c6pias de todos os contratos rescindidos e as penalidades
aplicadas a todas as empresas que nio concluiram as obras no Municipio. dentre outra questao.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:01:04

T6rmino votaQao
19:01:09

Duragao votagao
00:00:04

Status Presidente iota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:01:04
19:01:04
19:01:04
19:01:04
19:01:04
19:01:04
19:01:04
19:01:04
19:01:04
19:01:04
19:01:04
19:01:04
19:01:04

Vote Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 09/05/2023 21:11:20 P6g. 4

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189

3.820-000
SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
ll'Ordiniriade09 de maio de 2023

Expediente
Sub. item I Bloco IVotagao Secreta I Tips deVotagao

0 1 0 1 N I Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

5 1 5
Descrigao
3. Requerimento

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABET.

Proponente
Cristiano Jose Cecon
Ementa

Solicita ao Executive Municipalinformar coma este o trabalho do municipio voltado ao combate do
mosquito da dengue.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:01:22

T6rmino votagao
19:01:26

Duragao votagao
00:00:04

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
19:01:22
19:01:22
19:01:22
19:01:22
19:01:22
19:01:22
19:a1:22
19:01:22
19:01:22
19:01:22
19:01:22
19:01:22
19:01:22

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usuirio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:21 P6g. 5

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000

JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
ll' Ordin6ria de 09 de maio de 2023

Expediente
Sub. item I Bloco IVotagao Secreta Tips deVotagao

0 1 0 N Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
4. Requerimento

Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho

Ementa
Solicita ao Executive MunicipalinformaQ6es sobre a permissao de uso de bem pOblico (quiosque)
localizado na praia dos Imigrantes, no bairro Nova JaguariOna, bem coma sabre a manutengao e
impeza gerd daquela praia.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:01:43

T6rmino votagao
19:01:48

Duragao votagao
00:00:04

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:01:43
19:01:43
19:01:43
19:01:44
19:01:44
19:01:44
19:01:43
19:01:44
19:01:43
19:01:44
19:01:43
19:01:44
19:01:44

Veto Obs
S
S
S

S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

P residente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 09/05/2023 21:11:21 Pig. 6

lo Secret6rio
Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Bueno.
CEP 13.820-000
Jaguaritlna - SP

icipal de Jaguariana
1189

RELATOR10 DE VOTAgAO
lla Ordiniria de 09 de maio de 2023

Expediente
Sub. item I Bloco IVotaQao Secreta I Tips deVotagao

0 1 0 1 N I Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

DescriQao
5. Requerimento

7 7
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAOProponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa

Solicita ao Executive Municipalinformar o por que. at6 o presente memento. nio foram deferidos os
protocolos de isengao de IPTU para os im6veis tombados ou inventariados pele CONPHAAJ

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:02:09

T6rmino votawao I DuraWao vota9ao
19:02:12 1 00:00:03

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munis

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:02:09
19:02:09
19:02:09
19:02:09
19:02:09
19:02:09
19:02:09
19:02:09
19:02:09
19:02:09
19:02:09
19:02:09
19:02:09

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:21 P6g. 7

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
ll' Ordindria de 09 de maio

Expediente
de 2023

Ordem da votaQao
8

Descrigao
6. Requerimento

Sub. item
0

Bloco IVotagao Secrete
O I N

Tips de VotaQao
Simb61ica Ausentes

SIM

NAO
ABST.

Presented 13

0

12

0

0

12

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo

Ementa
Solicita ao Executive Municipalinforma96es sobre os hor6rios de funcionamentos dos parques de
nosso Municipio, entre outras quest6es.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:02:23

T6rmino votagao
19:02:27

Duragao votagao
00:00:03

Status I Presidente vita
CONCLUi00 ' N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MD8
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
19:02:23
19:02:23
19:02:23
19:02:23
19:02:23
19:02:23
19:02:23
19:02:23
19:02:23
19:02:23
19:02:23
19:02:23
19:02:23

Veto Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente

Usuirio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:22 P6g. 8

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
ll' Ordiniria de 09 de maio de 2023

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
7. Requerimento

9
N r. do item Sub. item

0
Bloco Votagao Secreta

N
Typo de Votagao

Simb61ica
Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

Solicita ao Executive Municipalinforma96es sabre o mato localizado na rotat6ria do Jardim Pinheirosle
se ha previsao ou possibilidade para que sejam cortados.

Quorum MSIM

Inicio votagao T6rmino votagao
19:02:40 1 19:02:44

Duragao votaQao Status I Presidentevota
OO:OO:03 I CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Pa rtid o
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
RODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:02:40
19:02:41
19:02:41
19:02:41
19:02:41
19:02:41
19:02:41
19:02:41
19:02:41
19:02:41
19:02:41
19:02:41
19:02:41

Veto Obs
S
S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:22

Presidente lo Secretirio
P6g. 9 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguarit3na - SP

:#6''ⓔRELATOR10 DE VOTAgAO
lla Ordiniria de 09 de maio de 2023

Expediente
Ordem da votagao

10
Descrigao
8. Requerimento

Nr. do item
10

Sub. item
0

Bloco Votagao Secrete I Typo de Votagao
N I Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO
ABET.

Proponente
Erivelton Marcos Pr06ncio

Ementa
Solicita ao Executivo Municipalinforma96es que especificam sabre o bairro Floresta. principalmente
na Rua Luiza Cetim Fernandes, nas proximidades do n ' 253.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:02:59

T6rminovotagao Duragaovotagao Status IPresidentevota
19:03:02 1 00:00:03 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Munoz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
9:02:59

19:02:59

19:02:59
19:02:59
19:02:59
19:02:59
19:02:59
19:02:59
19:02:59
19:02:59
19:02:59
19:02:59
19:02:59

Veto Obs
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S

Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:22

Presidente lo Secretirio
P6g. lo Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⓔ

RELATOR10 DE VOTAgAO
lla Ordiniria de 09 de maio de 2023

Expediente
Ordem da votagao

11
Descrigao
10. Requerimento

Nr. do item
12

Sub. item

0

Bloch

0

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAOProponente

Erivelton Marcos Pr06ncio

Ementa
Solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre os funcionirios pOblicos aposentados que se
encontram ativos na Prefeitura Municipalde JaguariOna.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:03:54

T6rminovotaQao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:03:58 1 00:00:04 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
S ilvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
19:03:54
19:03:54
19:03:54
19:03:54
19:03:54
19:03:54
19:03:54
19:03:54
19:03:54
19:03:54
19:03:54
19:03:54
19:03:54

Vote Obs
S

S

S
S

S

S
S
S
S

lv

PR
2S

S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:23

Presidente lo Secretirio
P6g. ll Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguaridna - SP ⓔ"'RELATOR10 DE VOTAgAO

lla Ordin6ria de 09 de maio de 2023

Expediente
Ordem da votagao

12
Descrigao
11. Requerimento

Nr. do item

13
Sub. item

0

Bloch
0

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Simb61ica

P resentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO

12

0

0

12

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio
Ementa

Solicita ao Executive Municipalinformag6es que especificam na rua Alexandre Marion, pr6ximo a
Padaria "KI Delicia '

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:04:20

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:04:32 1 00:00:12 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pr06ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

less
IS

Hora veto
19:04:20
19:04:20
19:04:20
19:04:20
19:04:20
19:04:20
19:04:20
19:04:20
19:04:20
19:04:20
19:04:20
19:04:20
19:04:20

Veto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:23

Presidente lo Secretirio
P6g. 12 Openlegis



6LA

⑤Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
ll' Ordiniria de 09 de maio de 2023

Expediente
Bloco IVotagao Secreta

O I N
Ordem da votagao

13
Descrigao
12. Requerimento

Nr. do item
14

Sub. item
0

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
Solicita ao Executive MunicipalinformaQ6es que especificam na rua J01ia Calhau Rodriguez. nas
proximidades do Ro 636, no bairro Nova JaguariOna.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:04:49

Terminovotagao Dura9iovota9aQ Status Presidentevota
19:04:53 1 00:00:04 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munis
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pr06ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
RODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:04:49
19:04:49
19:04:49
19:04:49
19:04:49
19:04:49
19:04:49
19:04:49
19:04:49
19:04:49
19:04:49
19:04:49
19:04:49

Veto Obs

lv

PR
2S

S
S

NAO VOTA
S
S
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:24

Presidente lo Secretirio
P6g. 13 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
89R. Alfredo Bueno,

CEP 13.820-000
SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
ll' Ordiniria de 09 de maio de 2023

Expediente
Ordem da votaQao

14
Descrigao
13. Requerimento

Nr. do item
15

Sub. item Bloch IVotawao Secreta
00N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Erivelton Marcos Prodncio

Ementa
Solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre o corte do mato na calgada da UBS, localizado na
ua Joaquim Elias, no bairro Florian6polis.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:05:07

T6rmino votagao
19:05:10

Duragao votagao
00:00:03

Status I Presidente vota
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
19:05:07
19:05:07
19:05:07
19:05:07
19:05:07
19:05:07
19:05:07
19:05:07
19:05:07
19:05:07
19:05:07
19:05:07
19:05:07

Veto Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO vOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21: 11:24 P6g. 14

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alf redo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
lla Ordiniria de 09 de mano de 2023

Expediente
Bloco IVotagao Secreta
ON0

Ordem da votagao I Nr. do item
1516

Descrigao
14. Mogao

Sub. item Tips de VotaQao
Simb61ica

Presented
Ausentes

13

SIM

NAOProponente
Afonso Lopes da Silva
Ementa

Pesar pelo passamento do Sr. Osvaldo Joie dos Santos. ocorrido em 03 de maio. aos 81 ands

ABST.
VOTOS 12

MSIMQuorum

Inicio votaQao
19:05:21

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:05:30 1 00:00:08 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
19:05:21
19:05:21
19:05:21
19:05:21
19:05:21
19:05:21
19:05:21
19:05:21
19:05:21
19:05:21
19:05:21
19:05:21
19:05:21

Vote Obs
S
S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:24

lo Secretirio
P6g. 15 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
lla Ordiniria de 09 de mano de 2023

Expediente
Ordem da votagao

16
Descrigao
15. Mogao

Nr. do item
17

Bloch Votagao Secrete Tipo de Votagao
Simb61icaN

Presentes
Ausentes

13

0

SIM 12

0

0

12

Proponente
Afonso Lopes da Silva
Ementa

Pesar pele passamento da Sra. Dalva Lucia Togniolo, em 29 de abrilcorrente, aos 75 anos.

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:05:41

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:05:45 1 00:00:03 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Rom ilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
19:05:41
19:05:41

19:05:41
19:05:41

19:05:42
19:05:42
19:05:41

19:05:42
19:05:41
19:05:42
19:05:41

19:05:42
19:05:42

Vote Obs
S
S
S

S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTE - impresso em 09/05/2023 21:11:25

Presidente lo Secretirio
P6g. 16 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
lla Ordiniria de 09 de maio de 2023

Expediente
Ordem da votaQao I Nr. do item

17 1 18
Descrigao
16. Mogao

Sub. item
0 0

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO
ABST.

12

0

0

12

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
Protesto ao PL 2630. conhecido coma PL das Fake News.

VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao T6rminovotagao Duragaovotagao Status IPresidentevota
19:05:54 1 19:06:18 00:00:23 CONCLUIDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
19:05:55
19:05:55
19:05:55
19:05:55
19:05:55
19:05:55
19:05:55
19:05:55
19:05:55
19:05:55
19:05:55
19:05:55
19:05:55

Vote Obs
S
S
S

S
S
S
S

S
S
S

lv

PR
2S

NAO VITA

S

Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:25

Presidente lo Secretirio
P6g. 17 Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Bueno.
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

icipalde Jaguari6na
1189

RELATOR10 DE VOTAgAO
lla Ordingria de 09 de maio de 2023

Expediente
Ordem da votagao

18
Descrigao
17. Mogao

NI do item
19

Sub. item
0

Btoco jvotaWao Secreta
O I N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM

NAO
ABST.

12

0

0

12

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Congratulag6es e louvor a Primeira lgreja Batista de JaguariOna, pda aWaD solidiria "PIBJ MAIS VIDA '
realizada no m6s de abrilde 2023

Ementamen VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:06:36

T6rmino votagao
19:06:40

Duragao votagao
00:00: 04

Status I Presidente vota
CONCLUIDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilsan Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:06:36
19:06:36
19:06:36
19:06:36
19:06:36

19:06:36
19:06:36
19:06:36

19:06:36
19:06:36
19:06:36
19:06:36
19:06:36

Veto Obs

lv

PR
2S S

S

S
S

UAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:25 P6g. 18

to Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
lla Ordiniria de 09 de maio

Expediente
Sub. item I Bloco IVotagao Secreta

O 1 0 1 N

de 2023

Ordem da votagao Nr. do item

19 1 20
Descrigao
18. Mogao

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

SIM
NAO
ABST

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa

Pesar peta passamento do sr. Donato Spares de Moraes Filho, em 02 de maio corrente
VOTOS 12

MSIMQuorum

Inicio votagao
19:06:52

T6rmino votaQao
19:06:56

Duragao votagao
00:00:04

Status
CONCLUIDO

P residente vita
N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
19:06:52
19:06:52
19:06:52
19:06:52
19:06:52
19:06:52
19:06:52
19:06:52
19:06:52
19:06:52
19:06:52
19:06:52
19:06:52

Voto Obs
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usuirio: VOTO - Impresso em 09/05/2023 21:11:26 P6g. 19

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP ⓔRELATOR10 DE VOTAgAO
lla Ordingria de 09 de maio de 2023

Expediente
Ordem da votagao

20
Descrigao
19. Mogao

Nr. do item
21

Sub. item
0

Bloco IVotagao Secreta I Typo de Votagao

0 1 N Simb61ica
P resentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAOProponente

Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa

CongratulaQ6es e Louvor ao CRECISio Paulo peta exist6ncia da Lei n '
egulamentou a profissao de Corretor de Im6veis no Brasil

ABST.
VOTOS

6530 de 12 maio de 1978, que

Quorum MSIM

Initio votagao
19:07:12

T6rmino votagao
19:07:16

DurawaavotaQao jstatus IPresidentevota
OO:OO:03 I CONCLUIDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

mesa

IS
Hora vote
19:07:12
19:07:12
19:07:12
19:07:12
19:07:12
19:07:13
19:07:12
19:07:13
19:07:12
19:07:13
19:07:12
19:07:13

19:07:13

Veto Obs
S

lv

PR
2S

S
S
S

S
S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:26 P6g. 20

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

.q*''⑤
RELATOR10 DE VOTAgAO

ll' Ordiniria de 09 de maio de 2023

Expediente
Ordem da votagao

Z
Descrigao
Requerimento

l
Nr. do item

22

Sub. item

0

Bloco Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

Proponente
Afonso Lopes da Silva
Ementa
Solicitando que deja encaminhado para a Ordem do Dia o Requerimento do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre os funciondrios pOblicos aposentados que
se encontram ativos na Cimara Municipalde JaguariOnal

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status Presidentevota
19:14:22 19:16:08 00:01:45 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:14:38
19:15:11
19:15:41
19:16:04
19:15:18
19:14:35
19:14:40
19:14:37
19:14:23
19:14:31
19:14:37
19:14:26
19:14:47

Vote Obs

S
S
S
S

NAO VOTA
S
S
S
S

lv

PR
2S

Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:26

Presidente lo Secretirio
P6g. 21 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
ll' Ordiniria de 09 de mano de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item
1 1 18 1 0

Descrigao
Requerimento Verbal

Bloch IVotagao Secreta
O I N

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAOProponente

E rivelton Marcos Pro6ncio
Ementa

Art 181 R.l- Para retirada do Requerimento, de sua autoria. que solicita ao Executivo Municipal
nforma96es sabre os funcionirios pOblicos aposentados que se encontram ativos na Cimara
Municipalde JaguariOna.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:59:01

Terming vota9ao
19:59:41

Duragao votagao I Status
00:00:40 CONCLUiOO

Presidente iota
N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munis
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo

Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora voto
19:59:09
19:59:07
19:59:33
19:59:12
19:59:05
19:59:10
19:59:06
19:59:15
19:59:01
19:59:06
19:59:11
19:59:04
19:59:14

Voto Obs
S
S

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 09/05/2023 21:11:27 Pig. 22

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
)aguariOna - SP ⓕRELATOR10 DE VOTAgAO

lla Ordiniria de 09 de maio de 2023
Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item

DescriQao
1. Projeto de Lei n ' 018/2023 - 2' Discussio

2 l
Sub. item

0
Bloco

0

Votagao Secreta Typo de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

uAO
ABST.

Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho

Ementa
nstituio Cadastro Municipalde Protetores e Cuidadores de Animais, no Municipio de JaguariOna
(Quorum deliberagao: maioria simples: Art. 49 R.I.).

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:59:59

T6rmino votagao1 20:00:49
Duragao votagao

00:00:50
Status I Presidente vita

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
20:00:07
20:00:15
20:00:43
20:00:07
20:00:17
20:00:06
20:00:04
20:00:07
19:59:59
20:00:03
20:00:06
20:00:08
20:00:05

Voto Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:27 P6g. 23

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
.89R. Alfredo Buena.

CEP 13.820-000
SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
lla Ordingria de 09 de maio

Ordem do Dia

Ordem da votaWao INr. do item jsub. item IBloco jvotaWao Secreta
3 l2 IOJOI N

Descrigao
2. Projeto de Lei n ' 026/2023 Discussio

de 2023

Tipo de Votagao
Nominal

P resentes
Ausentes

13

0

SIM

NAO
ABST.

12

0

0

12

Proponente
Wanderley Teodoro Filho
Ementa
nstituino imbito do Municipio o M6s da ConscientizaQao da Doenga de Parkinson, denominado
Vermelha", e da outras providdncias (Quorum deliberagao: maioria simpler: Art. 49 R.I.).

'Tulipa
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
20:01:22

T6rmino votagao I Duragao votagao
20=02:11 00:00:49

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rod riga Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora vote
20:01:31
20:02:03
20:01:50
20:01:40
20:02:06
20:01:29
20:01:26
20:01:53
20:01:22
20:01:30
20:01:34
20:01:25
20:01:41

Vote Obs
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:27 P6g. 24

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
lla Ordiniria de 09 de maio de 2023

Ordem do Dia

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotagao Secreta
4 13 10jOI N

DescriQao
3. Proposta de Emenda a LOM n ' 001/2023 - 2' Discussio

Tipo de Votagao
Nominal

P resentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Erivelton Marcos Proencio, Rodrigo Refs de Souza, Silvio Luiz Telles de Menezes, Ana Paula Espina de
Ementa

Altera a redagao do inciso XIV do artigo 63, da LOM - LeiOrganica do Municlpio. (Quorum deliberagao:
maioria absoluta: Art. 50 R.I.).

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MABS

Initio votagao
20:02:47

T6rmino vota$ao
20:03:09

DuraQao votagao
00:00:21

Status I Presidente vote

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munis
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:02:59
20:02:55
20:03:03
20:02:52
20:02:57
20:02:54
20:02:52
20:02:56
20:02:47
20:02:54
20:02:55
20:02:53
20:02:58

Veto Obs
S
S
S
S

S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VITA

Presidente
Usuirio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:28 P6g. 25

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
lla Ordiniria de 09 de maio de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotaWao Secreta
5 l4 10101 s

Descrigao
1. Projeto de Decreto Legislativo n ' 001/2023 - Discussio Unica

Tipo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13
0

13

0

0

13

SIM
NAO

ABST.
Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa

Disp6e sabre a concessio de Titulo de Cidadg Jaguariunense a Sra. Miriam Alzira de Souza Zanon
(Quorum de deliberagao:maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.)

VOTOS

Quorum MQUA

Inicio votagao
20:10:28

T6rmino votagao
1 20:10;49

Duragao votagao
00:00:21

Status I Presidente vota

CONCLUiDO I S
APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora vote
20:10:38
20:10:34
20:10:34
20:10:39
20:10:33
20:10:35
20:10:35
20:10:38
20:10:34
20:10:33
20:10:34
20:10:32
20:10:36

Vote
V
V
V
V
V
V
V
V
V
V
V

V

V

Obs

lv

PR
2S

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:28 P6g. 26

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
lla Ordiniria de 09 de maio de 2023

Ordem do Dia
Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta

6 5 0 0 S
Descrigao
2. Projeto de Decreto Legislativo n ' 002/2023 - Discussio Unica

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

13

0

0

13

SIM
NAO

ABET.
Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho

Ementa
Disp6e sabre a concessdo da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Regina de Fatima
Marchesini Souza. (Quorum de deliberagao:malaria qualificada:Art.50. S 2' - IV- R.I.).

VOTOS

nicio votagao
20:14:44

T6rmino votagao
20:15:17

Duragao votagao
00:00:32

Status I Presidente vita
CONCLUIDO I S

Quorum MQUA

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
RODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora vote

20:15:04
20:14:51
20:14:55
20:14:57
20:14:52
20:14:53
20:14:49
20:14:52
20:14:53
20:14:50
20:14:56
20:14:47
20:14:53

Vote
V
V
V

V

V

V

V

Obs

lv

PR
2S

V
V

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:].1:29 P6g. 27

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
lla Ordiniria de 09 de maio de 2023

Ordem do Dia
Ordem da votagao Nr. do item

7 1 6
Descrigao
3. Projeto de Decreto Legislativo n

Sub. item
0

Tipo de Votagao
Nominal

P resented
Ausentes

13

0

13

0

0

13

003/2023 - Discussio Unica SIM

NAO
ABST.

Proponente
Cristiano Jose Cecon
Ementa
Disp6e sabre a concessgo de Tltulo de "Cidadgo Jaguariunense" ao Sr. EmanueIDiniz Junior. (Quorum
deliberagao:malaria qualificada:Art.50, $ 2' R.I.)

VOTOS

Quorum MQUA

Inicio votagao
20:18:55

T6rmino votagao
20:19:23

Duragao votagao
00:00:27

Status I Presidente vota

CONCLUiDO I S
APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:19:04
20:19:00
20:19:00
20:19:00
20:19:01

20:19:03
20:19:03
20:19:02
20:19:00
20:19:03
20:19:03
20:19:19
20:19:02

Veto
V
V
V
V
V
V
V
V
V
V
V
V
V

Obs

lv

PR
2S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:29 P6g. 28

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
ll' Ordiniria de 09 de maio de 2023

Ordem do Dia

0 0 1 S I Nominal
Ordem da votagao I Nr. do item

8 1 7
Descrigao
4. Projeto de Decreto Legislativo n

Presentes
Ausentes

13

0

004/2023 - Discussio Unica SIM
NAO
ABST.

13

0

0

13

Proponente
Alonso Lopes da Silva
Ementa
Disp6e sabre a concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria
Silva. (Quorum deliberagao:maioria qualificada:Art.50, $ 2' R.I.)

a Sra. Elaine Aparecida da
VOTOS

Quorum MQUA

Inicio votagao
20:22:43

T6rmino votagao
20:23:03

Duragao votagao
00:00:20

Status I Presidente vota

CONCLUiOO S
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora N
20:22
20:22
20:22
20:22
20:22
20:22
20:22
20:22
20:22
20:22
20:22
20:22
20:22

oto
52

54

59
48

52

50

47

48
54

49

49

46
48

Veto Obs
V
V
V
V
V
V
V
V
V
V
V
V
V

lv

PR
2S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:29 P6g. 29
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
lla Ordiniria de 09 de maio de 2023

Ordem do Dia
Bloco IVotagao Secreta
o I sOrdem da votaQao I Nr. do item ISub. item

9 1 8 1 0
Descrigao
5. Projeto de Decreto Legislative n ' 005/2023 - Discussio Unica

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

SIM
NAO

13

0

0

13

Proponente
Afonso Lopes da Silva
Ementa

Disp6e sobre a concessgo da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria
Lima. (Quorum de deliberagao:maioria qualificada:Art.50. IV- R.I.)

ABST.
VOTOS

a Sra. Juliana Vilas Boas de

Quorum MQUA

nicio votagao
20:26:48

T6rmino votaQao
20:27:11

Duragao votagao
00:00:23

I Status
CONCLUfDO

Presidente vota
S

APROVADO

Parlamentar

Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora veto
20:26:55
20:26:58
20:27:08
20:26:53
20:26:52
20:26:56
20:26:56
20:26:55
20:26:52
20:26:54
20:26:53
20:26:53
20:26:54

Veto
V
V
V
V
V
V
V
V

V

V

V
V
V

Obs

lv

PR
2S

P residente

Usu6rio: VOTO - Impresso em 09/05/2023 21:11:30 P6g. 30
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Openlegis



Cimara Municipalde Jaguarillna
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguaritlna - SP

,bU%a '''⑤RELATOR10 DE VOTAgAO
lla Ordiniria de 09 de maio de 2023

Ordem do Dia
Ordem da votagao Nr. do item

1010
Descrigao
6. Projeto de Decreto Legislative n ' 006/2023 - Discussio Unica

0

Sub. item
0

Bloco Votagao Secreta
S

Tips de Votagao
Nominal

P resentes
Ausentes

13

0

SIM

NAO
ABST.
VOTOS

13

0

0

13

Proponente
Afonso Lopes da Silva
Ementa
Disp6e sabre a concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Benedita Braccio
Brentegani. (Quorum de deliberagao:maioria qualificada:Art.50. $ 2' - IV- R.I.)

Quorum MQUA

Inicio votagao I T6rmino votagao Duragao votagao

20:29:24 20:29:39 I oo:o0:14
Item ll invertido com o item 10 na pauta !

Status
CONCLUiDO

Presidente vote
S

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:29:32
20:29:35
20:29:30
20:29:31
20:29:29
20:29:31
20:29:28
20:29:30
20:29:29
20:29:29
20:29:28
20:29:29
20:29:33

Vote
V
V
V
V
V
V
V
V
V

Obs

lv

PR
2S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:30 P6g. 31
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguarlana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
lla Ordiniria de 09 de maio de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloco

Descrigao
7. Projeto de Decreto Legislativo n ' 007/2023 - Discussio Unica

011 011

Votagao Secreta
S

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

13

0

0

13

SIM

Proponente
Romilson N. Silva

NAO

Ementa
Disp6e sabre a concessio de Titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Marcelo Forli Fortuna.
(Quorum de deliberagao:maioria qualificada:Art.50. $ 2' - IV- R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MQUA

IniciovotaQao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
20:31:05 20:31:58 00:00:52 CONCLUiDO S

Item 10 invertido com o item ll na pauta I

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:31:51
20:31:10
20:31:12
20:31:11
20:31:17
20:31:32
20:31:10
20:31:15
20:31:10
20:31:13
20:31:11
20:31:10
20:31:18

Voto
V
V
V
V
V
V
V
V
V
V
V
V
V

Obs

lv

PR
2S

Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:30

P residente lo Secretirio
P6g. 32 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
lla Ordin6ria de 09 de maio de 2023

O rdem do Dia

Ordem davotagao Nr.do item ISub. item I Bloch

Descrigao
B. Projeto de Decreto Legislativo n ' 008/2023 - Discussio Unica

0 012 12
Votagao Secreta

S
Tipo de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

13

0

13

0

0

13

SIM

NAO
Proponente
Afonso Lopes da Silva
Ementa

Afonso Lopes da Silva. disp6e sobre a concessgo da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra.
Beatriz Parise. (Quorum deliberagao:maioria qualificada:Art.50. $ 2' - IV- R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MQUA

Inicio votagao
20:34:55

T6rmino votagao
20:35:12

Duragao votaQao
00:00:16

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I S

APROVADO

Item ll invertido com o item 12 na pauta !

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rod ngo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
20:35:03
20:35:03
20:35:03
20:35:00
20:35:03
20:35:02
20:34:59
20:35:00
20:34:59
20:35:00
20:35:01
20:35:00
20:35:03

Veto
V
V
V
V
V
V
V

Obs

lv

PR
2S V

V
V
V

Presidente
Usu6rio: VOTE - impresso em 09/05/2023 21:11:31 P6g. 33
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
lla Ordiniria de 09 de maio de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta
13 1 13 1 0 101 s

Descrigao
9. Projeto de Decreto Legislative n ' 009/2023 - Discussio Unica

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

Proponente
Afonso Lopes da Silva

Disp6e sobre a concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Fernanda Angelica
Santana Fernandes. (Quorum deliberagao:maioria qualificada:Art.50. $ 2' - IV- R.I.)

Ementan

NAO
ABST.
VOTOS

SIM 13

0

0

13

Quorum MQUA

Initio votagao I T6rminovotagao I Duragao votagao
20:37:30 20:37:46 00:00:15

Item 12 invertido com o item 13 na pauta

Status I Presidente vota

CONCLUiDO I S
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora veto
20:37:42
20:37:35
20:37:40
20:37:37
20:37:39
20:37:38
20:37:35
20:37:37
20:37:35
20:37:36
20:37:39
20:37:34
20:37:36

Vote
V
V
V
V
V
V
V
V
V

Obs

lv

PR
2S

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:31 P6g. 34

lo Secrete rio
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ③RELATOR10 DE VOTAgAO

lla Ordiniria de 09 de maio de 2023
Ordem do Dia

Nr. do item ISub. item I Bloco VotagaoSecreta

14 1 o lol s14
Ordem da votagao

Descrigao
10. Projeto de Decreto Legislativo Ro O11/2023 - Discussio Unica

Tipo de Votagao
Nominal

Presentes

SIM
NAO
ABST.

13

0

0

13

Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho e Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
Disp6e sobre a concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Andrea Dias Lizun.
(Quorum deliberagao:maioria qualinlcada:Art.50, S 2a . ly- R.I.).

VOTOS

Quorum MQUA

Inicio votagao I T6rmino votagao I Duragao votagao
20:41:26 1 20:41:43 1 00:00:16

Item 13 invertido com o item 14 na pauta

Status I Presidente vota

CONCLUiDO I S
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro&ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:41:37
20:41:31
20:41:37
20:41:33
20:41:35
20:41:33
20:41:31
20:41:32
20:41:31
20:41:31
20:41:36
20:41:29
20:41:33

Voto Obs

V
V
V
V
V
V
V
V
V

lv

PR
2S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:31 P6g. 35

lo Secrete rio
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
ll' Ordiniria de 09 de maid de 2023

Ordem do Dia
Bloco IVotagao Secreta

N15
Ordem da votagao

Descrigao
EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEAN ' 004/2023. - 1' Discussio

Nr. do item
15

Sub. item Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

SIM

Proponente
Romilson Nascimento Silva
Ementa
'Art. 4' O Poder Executivo regulamentar6 esta le
junho de 2019,

NAO
ABST.
VOTOS

0

0

12

MSIM
adstrito aos termos da Lei Ro 13.845. de 18 de

Quorum

nicio votagao
20:44:31

T6rmino votagao
20:44:52

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:O0:21 CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Progncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora veto
20:44:41
20:44:35
20:44:40
20:44:40
20:44:37
20:44:41
20:44:35
20:44:38
20:44:31
20:44:35
20:44:41
20:44:38
20:44:47

Vote

S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 09/05/2023 21:11:32 P6g. 36

lo Secretirio
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Cimara Mun
R. Alfredo Buena.
CEP 13.820-000
Jaguaritlna - SP

cipalde Jaguari6na
1189

RELATOR10 DE VOTAgAO
lla Ordiniria de 09 de maio de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item
16 1 16 1 0

Descrigao
1. Projeto de Lei n ' 004/2023 - 1' Discussio

Bloch IVotagao Secreta
O I N

Typo de VotaQao
Nominal

Presentes
Ausentes

SIM 12

0

0

12

Proponente
Romilson Nascimento Silva

NAO
ABST.

Ementa
Garante o direito de prioridade de matricula de irmios na mesma unidade escolar da Rede Municipa
de Educagao, no imbito do Municipio de JaguariOna. e da outras provid6ncias. (Quorum deliberagao:
maioria samples: Art. 49 R.I.)

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
20:45:39

T6rmino votagao
20:46:08

Duragao votagao
00:00:29

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
RODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:45:48
20:45:46
20:46:05
20:45:48
20:45:45
20:45:46
20:45:43
20:45:46
20:45:39
20:45:49
20:45:45
20:45:42
20:45:50

Voto Obs

lv

PR
2S

S
NAO VOTA

Presidente
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Cimara Municipal
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguaritlna - SP

de Jaguariana

lla Ordiniria de 09 de mano de 2023

Oradores do Tema Livre
Horirio Utilizado DisponivelOrador

Wanderley Filho

Francisco Campos

26 Munoz

Rodriguinho

Menezes do Canil

Walter Tozzi

Status

19:16:57

19:20:53

19:24:48

19:28:16

19:33:43

19:35:07

00:03:31

00:03:39

00:03:19

00:05:10

00:01:17

00:03:52

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP

lla Ordiniria de 09 de maio de 2023

Orador

Oradores da Explicagao Pessoal
Horirio Utilizado Disponive Status

Afonso Silva

Ana Paula Espana

Cristiano Cecon

Ton Pro6ncio

26 Muniz

Walter Tozzi

Romilson Silva

20:48:02

20:48:10

20:51:28

20:55:57

21:01:09

21:02:50

21:06:49

00:00:02

00:03:10

00:04:20

00:05:00

00:01:30

00:03:53

00:01:19

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

P residente
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189

CEP 13 .820-000

JaguariOna - SP

lla Ordiniria de 09 de maio de 2023
Data

09/05/2023
Inici o

18 :41:29
T6rmin o

21:08:33
Qtde. de reg. de presengas

Romilson Silva
Presidente

Jose Munoz

Vice Presidente

Afonso Lopes da Silva
1. Secretario(a)

Silvio Luiz Telles de Menexes
2. Secretario(a)
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